
Vila Sula

Leptokaria  je izgrađena na najlepšem delu
obale  pod  planinom Olimp,  udaljena  svega
stotinak km od Soluna, i zajedno sa mestima
Platamon, Nei Pori, Paralia i Olympic beach
čini regiju Pieria. Odličan geografski položaj,
dobra  infrastruktura,  prijatna  klima  i  toplo
more, razlozi su koji privlače nove, i razlozi
zbog  koji  se  godinama  vraćaju  "stari"
turisti.  Leptokaria  svojim  turistima  pruža
uslove za gotovo savršen odmor,  a  sve što
Vam zatreba da odmoru, može se naći ovde:
široke i dobro uredjene pešcano-šljunkovite,
šetalište,  stoletni  park,  trgovacko-pešačka  zona,  mnoštvo  restorana,  kafića,  taverni,  marketa  i
prodavnica, a kompletan ambijent upotpunjuje mnoštvo hotela, apartmana, i vila.

Grčka letovanje je aktuelno u svako doba godine, a ukoliko razmišljate da se bas ovde odmorite,
sigurni smo da nećete pogrešiti. Leptokaria je prepoznatljiva kao porodično letovalište i nudi široku
lepezu smeštajnih jedinica, od hotela i vila, do studia i apartmana. 

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Leptokarija ima da ponudi.
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Mislite na odmor!
CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA

Vila Sula



Vila Sula se nalazi u centru Leptokarije, na
oko  190  metara  udaljenosti  od  plaže.
Smeštena je prekoputa vile Apolon, u istom
kra ju  l e tova l i š t a  sa  v i l ama  Da fn i
plus  i  Oceanis.

Vila Sula  se sastoji  od trokrevetnih studija koji se nalaze u prizemlju i na prvom spratu vile. Svi
studiji sadrže kuhinju (rešo sa jednim ili dva grejna polja, manji frižider i osnovni potrebni pribor),
deo za spavanje (sa tri singl kreveta ili jednim bračnim i jednim singl krevetom), kupatilo i terasu.
Opremljeni su klima-uređajem i TV-om, kao i wireless internetom. Pojedini studiji imaju mogućnost
ubacivanja pomoćnog ležaja. Veličina studija je cca 20-25m² + terasa. U neposrednoj blizini kuće se
nalaze brojni restorani, suvenirnice, ambulanta i super market “Masutis“

Vila Sula nema obezbeđeni parking prostor, ali je moguće parkirati vozilo pored kuće. Upotreba
klima uređaja nije uračunata u cenu najma, doplata se vrši na licu mesta.

https://www.leptokaria.co.rs/vila-apolon.html
https://www.leptokaria.co.rs/dafni-plus.html
https://www.leptokaria.co.rs/dafni-plus.html
https://www.leptokaria.co.rs/vila-oceanis.html

